



衡阳7岁女童钟嘉懿:

手绘战“疫”画,为白衣天使加油

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 “抗击疫情,人人有责!”近日,衡阳7岁女童钟嘉懿手绘多张战“疫”水彩画,希望通过这样一种形式,为湖北加油,为白衣天使加油。

据悉,钟嘉懿家住珠晖区,是小学一年级学生。昨日上午,记者在钟嘉懿家中看到了她亲手绘制的多幅水彩画,内容以白衣天使与病毒作“战”为主。其中一幅名为《“新后羿”战病毒》,灵感来源于“后羿射日”。她把在新型冠状病毒前线的医护人员比作远古神话人物——后羿,他们勇敢、智慧,用精湛的医术给大家带来明媚的阳光和温暖的春天。钟嘉懿告诉记者,这段时间天天在电视上看到医护人员舍弃陪伴家人,冒着生命危险抢救病人的新闻。虽然自己年龄小,也希望为战“疫”贡献一份力量,于是从网上收集了一些战“疫”的相关图片,在老师和妈妈的指导下,进行了创作,“希望所有战斗在抗疫一线的白衣天使们好好加油,平安归来。”



《“新后羿”战病毒》

一场感人至深的跨省爱心对接

■通讯员 邱芝娟
本报记者 周瑞华

本报讯 2月3日,南宁市米米木业董事长黄秋莲女士载着爱心物资从广西南宁往湖南方向行驶,衡南县人民医院护士伍秋菊从衡南启程往南宁方向行驶,经过5个小时,在13时43分成功在

广西永福高速收费站碰头,上演一场跨省爱心大对接。

这一幕源自1月30日,黄秋莲通过朋友圈看到了衡南县人民医院向社会发布的捐助公告,她立即发动家人和朋友捐款,并多方联系,购买了医用口罩10000个、手套3000副、防护帽2340个等医疗物资。为了让这批物资早日用于抗疫第一线,黄秋莲

女士与衡南县人民医院衔接,于2月3日两方在广西永福高速收费站对接。14时18分,黄秋莲和家人在卸装完最后一件货物时,心里的石头终于放下。他们从车中拿出从家里带来的自制盒饭,站在路边吃了起来。黄秋莲疲惫的面容上露出了真诚的笑容,她说:“这是我们这辈子吃过最可口的一顿饭,做过最有意义的一件事。”

中石化抗疫在行动 助民生易捷更实惠

衡阳石油“油非融合”4000万易捷商品让利800万服务雁城民生

为积极投身新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控阻击战,切实践行好央企的政治责任、社会责任和经济责任,自2月4日起中国石化销售股份有限公司湖南衡阳石油分公司推出了以“中石化抗疫在行动 助民生易捷更实惠”为主题的公益营销活动,其通过中石化旗下“易捷”渠道组织调度了市值4000万元的民生商品,计划总体让利800万元给雁城市民,此举旨在通过“油非互动、油非互促、油非融合”模式,重点优质、优价满足中国石化衡阳地区187座加油站和易捷便利店5公里商圈范围内的群众与过往车辆司乘人员在疫情防控期内的日常生活与出行的应急需求。

根据湖南省人民政府办公厅下发的《关于延迟我省企业复工和学校开学的通知》精神,中国石化销售湖南衡阳石油分公司将此次公益活动时间设定在2020年2月4日—2020年2月29日。生命高于一切、疫情就是命令、防控就是责任、保供就是民生,对此次公益行动,该公司要求全体党员同志勇于亮明第一身份、所有党员干部自觉沉到一线,针对加油站和易捷便利店的经营特性,配套采取了每座站店设立党员干部示范监督岗,重点督导基层“三不、三查、五坚持”到位(“三不”是指油品不断供、商品不涨价、服务不打烊,“三查”指排查与疫区人员有无接触、筛查与确诊或疑似病例有无接触、核查与新冠肺炎症状相似患者有无接触,“五坚持”是指坚持戴口罩、坚持勤洗手、坚持量体温、坚持营业场所定时整体消毒、坚持多样化的防疫常识宣讲和心理疏导),每座站店配备体温计(枪)免费为司乘人员测温、每座站店洗手间配备抑菌洗手液,每座站店免费提供车内消毒,每座站店提供无接触式加油操作及结算等五项新举措全面升级疫情防控服务,既确保企业员工的生命健康安全,更为广大群众提供放心的安全消费环境。

中石化销售湖南衡阳石油分公司此次公益活动引起了衡阳日报、衡阳晚报、衡阳电视台、衡阳交通经济广播、衡阳新闻网等媒体关注,上述媒体将跟进报道本次公益活动进展。



衡阳石油“油非融合”4000万易捷商品让利800万

中石化易捷便利店组织调度了市值4000万元的民生商品参与公益活动

爸爸坚守抗疫一线 8岁女孩笔下诉真情

■本报记者 周琪
通讯员 资一帆 欧阳昭明

本报讯 “我的爸爸已经很多天没有回家了,我很想他,可他说他现在还不能回来。这个新型冠状病毒还很严重,他要守好岗位,不让其他人感染上这个病毒。”这是近日耒阳市一位8岁小女孩写的一篇日记《勇敢的爸爸》。她的爸爸是淝田镇的党员干部徐硕学。

疫情蔓延,作为淝田镇党委委员、纪委书记的徐硕学既要监督执纪,又要驻村排查。他带领双塘村干部走村入户宣传疫情防控健康知识,对外出返乡人员进行摸排,做好信息采集等相关工作,逐户摸排出10户湖北返乡人员信息,及时做好防护,确保双塘村31个组、3900余名百姓的安全。

双塘村5组陈某一家4口在武汉做物流生意,年前回家过年,被排查出来后进行居家隔离。测体温、消毒,徐硕学每天往他家跑四五趟,陈某却很不领情。徐硕学苦口婆心做思想工作,宣传防疫知识,送生活物资,陈某才慢慢接受他的意见,配合隔离再也没出门。截至目前,双塘村未发现一起确诊病例。

“从初二起就再没回家吃过一餐饭,初五回城办事路过家门匆匆拿了衣服又走,女儿偷偷哭了。”说完,徐硕学的眼眶也红了起来。